



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов в Красноярском крае



В социальных сетях получила распространение информация о том, что возле микрорайона Солнечный Емельяновского района Красноярского края, где летом 2022 года было выявлено масштабное несанкционированное захоронение отходов, которое привело к загрязнению почвы, данная незаконная деятельность продолжается. Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по данному факту расследуется уголовное дело.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824314>